
 

 

Schriftelijke vragen aan het college van B&W Dinkelland rond de behandeling van de PIP-AVAV  

 

Fractie Progressief Dinkelland 

 

Datum: 26 januari 2024 

 

Op woensdag 17 januari is in de commissievergadering van Provinciale Staten Overijssel het 

provinciaal inpassingsplan Achter de Voort, Agelerbroek en Voltherbroek (PIP-AVAV) besproken. Dit 

plan is met unanieme goedkering van de Bestuurlijke Advies Commissie aan de Gedeputeerde Staten 

beschikbaar gesteld. Tijdens de commissievergadering is voorgesteld het provinciaal inpassingsplan 

zoals dit nu voorligt uit te stellen. Het is uit de commissievergadering niet duidelijk naar voren 

gekomen waarom dit uitstel noodzakelijk zou zijn: er zijn geen nieuwe inzichten gepresenteerd, noch 

zijn er nieuwe inzichten over de bestaande, en beantwoorde zienswijzen gekomen; de meeste 

insprekers tijdens de vergadering hadden geen bezwaar tegen de doelen zoals neergelegd in de PIP-

AVAV als zodanig maar individuele bezwaren, die feitelijk al bekend waren, en die feitelijk geen 

bezwaar vormden om de PIP-AVAV voor te leggen aan de GS. Ook was ter vergadering niet duidelijk 

welke opdracht de verantwoordelijke gedeputeerde meekreeg om de PIP-AVAV aan te passen dat 

mogelijk uitstel zou rechtvaardigen.  

 

Het op 17 januari voorgestelde uitstel zou daarmee een schoolvoorbeeld zijn van de besluiteloosheid 

van de overheid rond het traag, maar wel degelijk zorgvuldig verlopend proces rond de broodnodige 

natuurherstelmaatregelen van de N2000 gebieden in onze gemeente. Daarmee doet Provinciale 

Staten geen dienst aan het natuurherstel en geen dienst aan de betrokken inwoners en ondernemers 

van Dinkelland. En daarmee verhoogt ze de onzekerheid rond de impact van de maatregelen voor de 

betrokken inwoners en ondernemers rond het gebied.  

 

Wij hebben daarom de volgende vragen: 

1. Wat zijn de consequenties van een mogelijk uitstel voor het natuurherstel van het N2000 

gebied Achter de Voort, Agelerbroek en Voltherbroek?  

2. Wat zijn de consequenties van een mogelijk uitstel voor de betrokken inwoners en 

ondernemers die al formeel afspraken hebben gemaakt rond compensaties voor veranderend 

grondgebruik, grondruil en grondaankoop in het kader van de PIP-AVAV? 

3. Een groot aantal betrokkenen die geen bezwaar (meer) heeft tegen de te nemen maatregelen 

die hen treffen maar die nog geen formele afspraken hebben gemaakt daaromtrent, wachten daartoe 

op een besluit van de provincie. Wat betekent verder uitstel van de PIP-AVAV voor het draagvlak voor 

de te nemen maatregelen onder deze groep betrokkenen? 

 

We verzoeken het college binnen de gestelde termijn schriftelijk te reageren. 


